



نوروز امسال؛ عهدی نو با رهبر شهید

رهبر شهید ما، عالمی ربانی و سیاستمداری الهی بود که در طول عمر پرپرکش، پرچم استقلال، عزت و کرامت ملت ایران را برافراشت و در برابر طوفان‌های ظلم جهانی چون کوهی استوار ایستاد

صفحه ۳ را بخوانید



تیتراهای امروز

آیت‌الله عبادی‌زاده در گفتگو با دریا عنوان کرد

نوروز؛ جشن نو شدن دل‌ها در پرتو ایمان

۴

با پیگیری سر کنسولگری چین در هرمزگان صورت گرفت

کمک ۲۰۰ هزار دلاری

بشر دوستانه اضطراری

به جمعیت هلال احمر ایران

۱

نوروز عاشورایی

۱

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی (ره)

هرمزگان خبر داد

ارائه غیر حضوری خدمات

از طریق سامانه «سها»

۴

بوی نوروز در بازار هرمزگان زیر سایه جنگ

زندگی جریان دارد

۴

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۹۶۶-۳۲۲۱۲۸۲۸
کارخانه: ۳۱۰-۳۳۵۶۱۰۳۳۰
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

با پیگیری سر کنسولگری چین در هرمزگان صورت گرفت

کمک ۲۰۰ هزار دلاری بشر دوستانه اضطراری به جمعیت هلال احمر ایران

امور خارجه چین افزود: جمعیت صلیب سرخ چین تصمیم گرفته است ۲۰۰ هزار دلار کمک بشردوستانه اضطراری به جمعیت هلال احمر ایران ارائه دهد تا به‌عنوان بودجه ویژه برای حمایت از حادثه دیدگان استفاده شود. چین آماده است در چارچوب روحیه بشردوستانه، در صورت نیاز به ارائه کمک‌های لازم به ایران ادامه دهد تا به مردم ایران در گذر از این دوران دشوار کمک کند.

چین همه حملات کورکورانه علیه غیرنظامیان و اهداف غیرنظامی را محکوم می‌کند. حمله به مدارس و به‌ویژه آسیب رساندن به کودکان، نقض جدی حقوق بین‌الملل بشردوستانه و زیر پا گذاشتن اصول اولیه وجدان انسانی است. ما عمیقاً برای دانش آموزان دبستان شجره طیبه در استان هرمزگان ایران سوگواریم و صمیمانه‌ترین همدردی خود را به خانواده‌های آنان ابراز می‌کنیم. سخنگوی وزارت

گروه خبر // ایالات متحده و اسرائیل در تاریخ ۹ اسفند ماه (۲۸ فوریه) حملات نظامی علیه ایسران انجام دادند. خبرها و گزارشات حاکی از آن است که طی حملات هوایی به دبستان «شجره طیبه» در استان هرمزگان بیش از ۱۶۰ دختر بچه دانش آموز به شهادت رسیدند. گونو جیاگون سخنگوی وزارت امور خارجه چین با ابراز تاسف از این جنایت آمریکا گفت:

یادداشت

رضا هاشمی

نوروز عاشورایی

خانه به دشمن نخواهند داد حتی اگر سر به سر تن به کشتن دهند. نوروز ۱۴۰۵، سفره‌های هفت سین مردم ایران در کنار دردهای مشترکی بهن خواهد شد که در هر گوشه کشور گواه ایستادگی و پایداری ایرانیان است. نوروزی متفاوت پراز بوی باروت و صدای انفجار و نوای آندوه و البته حس غرور ملی و همگانی و افتخار به دلوران آزاده و از جان گذشته‌ای که دل به عشق خدا داده و با نثار جان خویش در برابر استکبار شومی که می‌خواهد ایران را ببلعد پایمردی می‌کنند. مردم ایران قدرشستاس فرزندان رشید خودند که زیر بمب و موشک و آتش و گلوله خم به ابرو نیاورده و بی هراس هیاهوی آنها و تجاوزات بزدلانه شان از کین این سرزمین دفاع می‌کنند. نوروز ۱۴۰۵ نه یک سال تحویل معمول بلکه تاریخی ترین لحظه تحول یک اتفاق تقویمی است. در حالی که دشمن همچنان مشغول فتنه افروزی و بمباران شهرها و روستاهاست مردمان این کشور کنار هم خواهند نشست و به پیشباز جشتنی آیینی و اهورایی خواهند رفت که نویدسان بهار است. بهار طبیعت که گرچه آغشته به خون و شهادت و درد و زنج است اما از زاویه دیگر، دیوان استقامت و سوره روشنایی و غزل سپیده و شور و یقین است. توطئه گران بداندیش که در پی تجزیه و شقه کردن کشور بودند اینک دریافته‌اند که ملت ایران در مواجهه با مکر و نیرنگ آنان هوشیار و متحدند و ایران یکپارچه و منسجم بدترین خار چشم آنهاست. نوروز ایرانی امسال ما، متفاوت است با طعم انفجار و تهدید و شهادت اما همچنین دفترانبوه و پربرگ عشق و ایثار و شهامت نیز است. مردمی که زیر گلوله و بمب نترسیدند و به سرزردن خورشید از پس قله‌ها باور داشتند. به پیشباز نوروز ۱۴۰۵ می‌رویم در حالی که چراغ یاد امام شهدا حضرت آیت الله خامنه‌ای و فرماندهان رشید و نظامیان غیور ایران و سایر شهدای مظلوم این آب و خاک در جان و دلمان روشن است. یادا که خداوند این پرو بوم راز فتنه دشمن امین دارد.

هرسال در چنین ایامی، مردم ایران آماده می‌شدند تا با خانه تکانی و رفت و روب به پیشباز سال نو بروند و اواخر اسفند حال و هوای دیگری برایشان داشت. مردم این سرزمین دیربایهزاران سال آیین‌ها و رسومی را نگو می‌داشتند که از زرفای تاریخی کهن و باستانی به آنان ارت رسیده بود. جشن سال نوی ایرانی در ابتدای شروع بهار، آغاز تحول طبیعت و جنبش درخت و گیاه است که هم شانه دگرگونی احوال زمان و زمین، نوید فرارسیدن سالی دیگر را می‌دهد. امسال اما همه چیز متفاوت است. حمله وحشیانه و متجاوزانه اسرائیل و آمریکا به ایران از اوایل اسفند و به شهادت رساندن رهبر عزیز انقلاب و فرماندهان نظامی و زنان و کودکان و مردم کوچه و خیابان، نوروز خونین و حماسی را پدید آورده است. به شهادت رساندن مسئولان و مردم و حملات مکرر به شهرها و مردم این سرزمین نشان از توطئه ددمنشانه‌ای دارد که صهیونیسم جهانی آن را تمهید کرده تا نه تنها یک نظام سیاسی بلکه یک ملت و کشور تاریخی را نابود کند هر چند نیروهای مسلح کشور با شجاعت و ایمان و تکیه بر پشتوانه ملی و میهنی تاکنون دشمن تا دندان مسلح را در رسیدن به اهداف خبیثانه اش ناکام گذاشته و اجازه نداده‌اند آنان به مراد خود حاصل آیند. این نوروز، رنگ و بوی عاشورایی دارد. هزاران نفر از هموطنان در خون خود غلتیده‌اند یا مجروح و مصدوم بر تخت بیمارستان‌ها هستند. عده‌ای از آنان خانه و کاشانه خودرا از دست داده و آواره شهر و دیار دیگری شده‌اند. دشمن ایران و ایرانی را هدف گرفته و در پی آن است که یکی از کهن ترین تمدن‌های بشری راز را در آورد اما تاریخ گواه است که حتی در سیاه‌ترین دوران این سرزمین هم، فرهنگ و اندیشه ایرانی از اعماق خاک برخاسته و دوباره سراز قعر در آورده و دست به سوی آسمان دراز کرده است. دشمنان امروز ما هم که با ارتش شیطان‌ی اهریمنی خود به این کشور حمله کرده‌اند و به زن و مرد و کوچک و بزرگ رحم نمی‌کنند و بر آنان در آستانه سال نو موشک و بمب می‌ریزند می‌بایست تاریخ می‌خواندند تا بدانند ایرانی شجاع فرزند پاک یلان و دلبران سترگ جانفدای وطن هیچگاه،

Medicine

جهاد دانشگاهی

معاونت آموزش و کارآفرینی
جهاد دانشگاهی برگزار می‌کند

دوره های آموزشی
تکنسین داروخانه
تربیت اپراتور لیزر موهای زائد
کمک های اولیه و فوریت های پزشکی
مراقبت پوست، مو و زیبایی (skin care)
تربیت نیروی پذیرش در آزمایشگاه تشخیص طبی
دستیار کنار دندانپزشک

با ارائه مدرک معتبر و قابل ترجمه

مشاوره و ثبت نام:
۰۹۱۷۱۶۰۳۲۵۰۰
۰۹۱۷۴۶۷۲۱۴۷

بندرعباس، آزادگان، نیش کوچه آزادگان هفتم
طبقه دوم، معاونت آموزشی جهاد دانشگاهی

نمایندگی روزنامه دریا در کرمان

آرزو توکل چترودی
کرمان - خیابان جهاد - نیش کوچه ۴۳ - ساختمان بانک پارسیان
طبقه اول - دفتر نشریه - کدپستی ۷۶۱۴۷۷۷۵۴۴
شماره تماس: ۰۳۴۹۱۰۱۵۹۱۰



روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی، گستره توزیع: منطقه جنوب کشور، بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد
مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد
سردبیر: سمیه هاشمی پور

داری ضریب کیفی: ۶۸/۵۰ و رتبه دوم در میان روزنامه های منطقه ای کشور

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com
اینستاگرام: daryanews.official

تلفن: ۳۲۲۲۳۲۸۴ - ۳۲۲۲۳۲۸۴ - ۳۲۲۲۲۲۹۳
۰۹۶۱۹۳۸۱۰۱ - ۰۹۶۱۹۳۸۱۰۱
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا
برج نیلوفر - ورودی غربی - طبقه پنجم - واحد ۲۳
چاپ مهدوی کرمان تلفن: ۰۲۳ - ۳۲۲۳۲۸۸

آیین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آید به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زاغی
دبیر فرهنگی و اجتماعی: انار مظهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زاغی

نماینده گرامی استانها:
جنوب سیستان و بلوچستان: شهریار سروش ۰۹۱۵۸۲۴۳۴۴
کرمان: آرزو توکل جردوی ۰۲۴-۹۱۰۱۹۱۰۱
کهگیلویه و بویراحمد: علیرضا ۰۹۱۷۳۳۳۳۰
یزد: علیرضا خاتری زاده ۰۹۳۳۴-۵۳۱۶۲
فارس: عزیزالله قهرمانی ۰۹۱۷۱۴۰۹۹۷
خوزستان: حسن سیماوی ۰۹۳۲۷-۶۳۳۳
سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۷۷۴-۲۰

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به:

بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد



زینب شکوه
zeynabshokoh2323@gmail.com

مصاحبه اختصاصی // نوروز به عنوان یکی از کهن ترین آیین های فرهنگی ایرانیان، هر ساله فرصتی برای بازاندیشی در سنت ها، ارزش ها و شیوه زیست اجتماعی فراهم می آورد. این مناسبت که با آغاز بهار و دگرگونی طبیعت همراه است، همواره محل گفت و گو درباره نسبت آن با آموزه های دینی و سبک زندگی اسلامی بوده است.

از همین رو، بررسی جایگاه نوروز در نگاه دین و تبیین ظرفیت ها و آسیب های آن، می تواند به برگزاری هرچه آگاهانه تر و معنوی تر این آیین کمک کند. در همین راستا، به منظور واکاوی ابعاد فقهی، فرهنگی و اجتماعی نوروز و نیز تبیین نقش آن در تقویت همبستگی و معنویت در جنوب کشور، گفتگویی تفصیلی با آیت الله محمد عبادی زاده نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس انجام شده است. این مصاحبه با هدف روشن سازی دیدگاه اسلام درباره آیین های ملی، بررسی چالش های موجود و ارائه توصیه هایی به خانواده ها و جوانان استان هرمزگان صورت گرفته تا مخاطبان با نگاهی عمیق تر و مسئولانه تر به استقبال سال نو بروند.

دریا: نگاه کلی اسلام به آیین های ملی مانند نوروز چیست؟

در نگاه اسلام، سنت های ملی و بومی ملت ها به خودی خود نه تقدس ذاتی دارند و نه محکوم به طرد هستند؛ معیار اصلی، محتوای آن هاست. اگر آیینی موجب تقویت ارزش های اخلاقی، تحکیم خانواده، گسترش عدالت و یاد خدا شود، می تواند مورد پذیرش قرار گیرد. اسلام دینی است که با فرهنگ های مختلف در تعامل بوده و آن ها را با لایش کرده است. بنابراین نوروز نیز اگر در مسیر فضیلت، معنویت و همبستگی اجتماعی قرار گیرد، می تواند با روح تعالیم اسلامی سازگار باشد.

دریا: آیا در منابع اسلامی اشاره ای مستقیم یا غیرمستقیم به نوروز شده است؟

در قرآن کریم نامی از نوروز به صورت مستقیم نیامده است، اما مفاهیمی مانند زنده شدن زمین پس از مرگ، دگرگونی فصل ها و نشانه های قدرت الهی در طبیعت بارها مطرح شده اند که با فلسفه بهار و نو شدن طبیعت هماهنگ است. در برخی روایات نیز اشاراتی به نوروز وجود دارد که درباره اعتبار سندی آن ها دیدگاه های متفاوتی مطرح شده است. آنچه اهمیت دارد، محتوای این نقل هاست که بر امید، تجدید حیات و شکرگزاری تأکید دارند.

دریا: برخی علما نوروز را تأیید و برخی نقد کرده اند؛ ریشه این اختلاف نظر چیست؟

اختلاف نظر بیشتر به خاستگاه تاریخی نوروز و احتمال

امام علی نقی (ع): خودپسندی انسان را از یاد گرفتن باز می دارد

آیت الله عبادی زاده در گفتگو با دریا عنوان کرد

نوروز؛ جشن نو شدن دل ها در پر تو ایمان

درباره چهارشنبه سوری و برخی رسوم حاشیه ای چه توصیه ای دارید؟
هر رسمی اگر با خرافه، خطر جانی یا آسیب اجتماعی همراه باشد، از منظر عقل و شرع قابل دفاع نیست. شادی و نشاط مطلوب است، اما نه به قیمت ایجاد ناامنی یا خسارت. باید میان سنت های بی خطر فرهنگی و رفتارهایی که موجب آسیب می شوند، تفاوت قائل شد.

دریا: چگونه می توان شادی نوروز را در چارچوب اخلاق و شرع حفظ کرد؟

با رعایت حدود اخلاقی، برهیز از گناه، حفظ حرمت ها و توجه به معنویت می توان شادی سالم را تجربه کرد. شادی در اسلام امری نکوهیده نیست؛ بلکه افراط و خروج از چارچوب اخلاقی است که مذموم شمرده می شود. ترکیب نشاط با یاد خدا، تعادل مطلوب را ایجاد می کند.

دریا: نقش خانواده در ترویج نوروزی سالم و معنوی چیست؟

خانواده مهم ترین نهاد تربیتی است. اگر والدین به جای تأکید بر تجملات، بر ارزش هایی چون محبت، بخشش و کمک به دیگران تمرکز کنند، نسل جدید نیز همان مسیر را می آموزد. نوروز می تواند کلاس عملی اخلاق در محیط خانه باشد.

دریا: با توجه به بافت فرهنگی و مذهبی مردم هرمزگان، نوروز چه جایگاهی در این استان دارد؟

در هرمزگان نوروز علاوه بر جنبه ملی، با آداب بومی و دریاپی آمیخته است. مردم این استان عموماً کوشیده اند سنت های محلی خود را در کنار باورهای مذهبی حفظ کنند. همین بیوند میان فرهنگ بومی و دیانت سبب شده که نوروز در این منطقه جلوه ای همراه با احترام به ارزش های دینی داشته باشد.

دریا: آیا می توان از ظرفیت نوروز برای تقویت همبستگی اجتماعی در بندرعباس استفاده کرد؟

بی تردید نوروز فرصت کم نظیری برای تقویت همبندی اجتماعی است. در شهر می تواند بندرعباس که تنوع فرهنگی و قومی وجود دارد، در این ایام می تواند زمینه ای برای نزدیکی دل ها، اجرای طرح های خیریه و تقویت مشارکت اجتماعی باشد. حضور فعال مساجد و گروه های مردمی در کمک به نیازمندان، جلوه ای عملی از این همبستگی خواهد بود.

دریا: توصیه شما به جوانان هرمزگانی در ایام نوروز چیست؟

جوانان می توانند نوروز را فرصتی برای بازنگری در اهداف زندگی خود ببانند. آغاز سال جدید بهترین زمان برای ترک

دوشنبه ۲۵ اسفند ۱۴۰۴

۲۶ رمضان ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۵۹

روضه بحار ج ۲ ص ۳۶۹



از هزینه های غیر ضروری می تواند فشار اقتصادی را کاهش دهد. فرهنگ سازی در این زمینه بسیار ضروری است.

دریا: پیام نوروزی شما به خانواده هایی که با مشکلات معیشتی روبه روستند چیست؟

پیام امید و همدلی است. جامعه اسلامی وظیفه دارد در کنار خانواده های نیازمند باشد و نوروز را به فرصتی برای گسترش کمک های مؤمنانه تبدیل کند. هیچ خانواده ای نباید در این ایام احساس تنهایی کند.

دریا: اگر بخواهید نوروز را در یک جمله از نگاه اسلام تعریف کنید، چه می گوید؟

نوروز فرصتی برای نو شدن دل ها در پر تو یاد خدا و تحکیم پیوندهای انسانی است.

دریا: مهم ترین توصیه شما برای اینکه نوروز به فرصتی برای تقرب الهی تبدیل شود چیست؟

اصلاح نیت و آغاز سال با دعا، استغفار و تصمیمی جدی برای خدمت به دیگران. اگر نیت الهی باشد، همان دید و بازدیدهای ساده نیز می تواند ارزش عبادی پیدا کند.

دریا: آیا می توان نوروز را فرصتی برای گفت و گوی بین نسل ها درباره هویت ایرانی-اسلامی دانست؟

بله، نوروز مجال مناسبی برای انتقال تجربه ها و ارزش ها از نسل های پیشین به جوانان است. در این گفتگوها می توان هویتی متوازن و ریشه دار را به نسل آینده سپرد.



یادداشت

مهدی میرزاده
Mehdi.mirzadeh.9127@gmail.com

بوی نوروز در بازار هرمزگان زیر سایه جنگ

زندگی جریان دارد

یکی از نمودهای ملموس تلاش مسئولان برای تنظیم بازار و ارائه محصولات با قیمت مناسب است. حضور برترنگ مردم در این نمایشگاه، از ساعات اولیه صبح تا عصر، بیانگر نیاز جامعه به این قبیل اقدامات حمایتی است. این مراکز، علاوه بر تأمین نیاز، با ایجاد فضای رقابتی، به کنترل قیمت ها در سطح بازار نیز کمک می کنند.

*** تأکید بر امنیت غذایی و سلامت محصولات**
در کنار تأمین کمی کالا، سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان، بر حفظ کیفیت و سلامت محصولات وارداتی و صادراتی نیز نظارت دقیقی اعمال می کند.

مراکز ظرفیت نهایی در بنادر استان، با پایش هزاران تن کالا، از ورود آفات و بیماری های گیاهی به کشور جلوگیری می کنند. این اقدامات فنی و تخصصی، گرچه کمتر در اخبار روزمره بازتاب می یابد، اما برای حفظ امنیت غذایی بلندمدت و سلامت نباتی کشور، حیاتی است.

*** استقامت در برابر فشارهای خارجی**
جریان زندگی و فعالیت اقتصادی در هرمزگان، در این روزها، بیامی آشکار به جهانبان دارد؛ مقاومت، مردم و مسئولان این استان، با وجود تمام تهدیدات و فشارهای خارجی، دست از تلاش برنداشته اند. هر محموله کالایی که از گمرک عبور می کند، هر مفازه ای که باز است، و هر سفره افطاری که با اقلام تأمین شده رنگین می شود، نمادی از این استقامت است.

*** جریان امید در دل سختی ها**
در پایان، آنچه از بازار هرمزگان در آستانه نوروز و رمضان امسال به گوش می رسد، صدای زندگی است. صدایی که از دل فعالیت های اقتصادی، تلاش مسئولان و اراده مردم برمی آید. این جریان مداوم زندگی، حتی در زیر سایه سنگین جنگ، نشان از صلابت و امید جامعه دارد. بوی نوروز، در کنار عطر معنوی رمضان، نویدبخش روزهای بهتر و آینده ای روشن تر برای این استان مرزی و کشور است.

در جنوب ایران، جایی که خلیج فارس با ساحل هرمزگان در هم می آمیزد، زندگی در آستانه نوروز و ماه رمضان، رنگی دیگر به خود گرفته است. تقارن این ایام با تنش های منطقه ای و جنگ، فضایی آمیخته از امید و نگرانی را بر بازارهای استان حاکم کرده است. با این حال، در دل این شرایط، اراده مردم هرمزگان برای تداوم زندگی و فعالیت اقتصادی، همچنان پایرجا است. استان هرمزگان، به عنوان یکی از کلیدی ترین نقاط اقتصادی ایران، این روزها نقشی حیاتی در تأمین کالاهای اساسی و حفظ جریان تجارت ایفا می کند. علی رغم فشارهای ناشی از تحولات منطقه ای، فعالیت های گمرکی، ظرفیت های و تجاری در این استان، با صلابت ادامه دارد. این پایداری، که در فعالیت گمرکات بندرعباس، بندر شهید رجایی و سایر مبادی تجاری استان مشهود است، تضمین کننده ورود کالاهای مورد نیاز کشور و بخشی از امنیت غذایی جامعه است.

*** تأمین کالاهای اساسی؛ اولویت مسئولان در آستانه نوروز و رمضان**

با نزدیک شدن به ایام نوروز و ماه مبارک رمضان، دستگاه های مسئول، از جمله سازمان صنعت، معدن و تجارت و گمرکات هرمزگان، با جدیت تمام، به تأمین نیازهای معیشتی مردم پرداخته اند. برنامه ریزی ها از ماه ها قبل، با هدف پیش بینی افزایش تقاضا و جلوگیری از هرگونه خلل در بازار، صورت پذیرفته است. بر اساس آمار موجود، از ابتدای ماه رمضان تاکنون، بیش از ۲۱ هزار تن انواع کالای اساسی، شامل مرغ، گوشت، برنج، آرد، روغن و شکر، در سطح استان تأمین و عرضه شده است. این رقم، نشان دهنده تلاش هماهنگ برای حفظ آرامش بازار و اطمینان از دسترسی عموم مردم به مایحتاج ضروری است. روزانه حدود ۱۴۰ تن مرغ گرم و مقادیری مرغ منجمد در آستانه توزیع می شود. این میزان، پاسخگوی نیاز بخش قابل توجهی از خانوارها در ایام پایانی سال و ماه رمضان است. تأمین گوشت قرمز نیز با نظارت دقیق در دستور کار قرار دارد تا کمبودی احساس نشود. برنج، شکر، روغن و آرد، این اقلام استراتژیک، که بخش عمده ای از سبد غذایی خانوارها را تشکیل می دهند، با تلاش مضاعف در حال توزیع هستند.

*** فعالیت های میدانی و نظارتی**
نمایشگاه عرضه مستقیم کالاهای اساسی در سه راه جهانپار بندرعباس،

مرکز شبانه روزی نگهداری

معلولین ذهنی حییب ابن مظاهر چشم انتظار شماست

شماره کارت: ۰۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری - بیمارستان شریعتی - پشت شرکت آب و فاضلاب استان
ضلع غربی بهزیستی بندرعباس | تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲

سامانه های پرمراجعه سازمان تأمین اجتماعی
با نشانی مستقیم در دسترس کاربران است

tamin.ir

پرتال اطلاع رسانی

es.tamin.ir

سامانه خدمات غیرحضوری

darman.tamin.ir

پرتال درمان

nobat.tamin.ir

نوبت دهی مراکز درمانی

ep.tamin.ir

نسخه نویسی الکترونیک

ap.tamin.ir

سامانه تأیید نسخه

1420.tamin.ir

مرکز ارتباطات و نظارت مردمی

@Tamin_Media

کانال رسمی تأمین اجتماعی



سازمان تأمین اجتماعی
اداره کل بندرعباس



کنار تو هستیم ...